Actividades C. Naturales 7 de junio.

Solucion ejercicios 1, 2 y 3 pag. 103

o = |gnifugo: que repele el fuego.
B |mpermeable: que no permite el paso de liguidos.
= Transpirable: que paermite el paso del sudor.

= |nsecticida: que ataca a los insectos.

9 R. M. La fibra de carbono es ligera y muy resistente. La fibra
Gptica es capaz de transmitir informacién a una velocidad muy
elevada. Permite el paso de la luz incluso cuando la fibra se curva.

€) Que no presenta rechazos al incorporarse al interior de un ser
vivo.

Continuamos con nuevas actividades.

Lectura pag. 104 “Charlie y la fabrica de chocolate”. Es un texto que
pertenece a un libro muy conocido por todos. jAtencidn a la lectura!

Actividades 1, 2y 3 pag. 104

Y... iTRABAJO TERMINADO!



